Интересные факты о синице
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· За сутки синица кормит своих птенцов тысячу раз (до
60 раз в час).
· Без дополнительной подкормки человеком из 10 синиц к
весне выживают только две.
· Синица за сутки съедает столько насекомых, сколько
весит сама.
· Зимой основу питания синицы составляют семена и яйца
бабочек, а весной - семена и жуки.
· Лесных птиц, в том числе и синиц, нельзя кормить чёрным хлебом. Охотнее всего синицы берут с кормушек семянки подсолнечника, тыквы, зерна гречихи и несолёное сало;
· Синицы -птицы лесные, они плохо себя чувствуют в неволе.
· Синица, взяв семечко (например подсолнечника), не пытается его очистить. Вместо этого, прижав семянку лапкой к ветке, птица ловко пробивает её клювом и выклёвывает семечко, она все равно будет упорно отщипывать кусочки мякоти, вместо того чтобы проглотить
всё целиком;

· Синицы охотно берут еду с ладони.
· Зимой, особенно долгой и холодной, многие синицы откочёвывают в город, где легче найти еду.
· Если вы хотите, чтобы зимним утром вас будил бодрый перезвон синиц, повесьте перед окном своей спальни кормушку;
· Название «синица» произошло не от синевы оперения этих птиц. А имя своё птицы получили за звонкие песни, напоминающие перезвон колокольчика: «Зинь-зинь!»;
· Синицы разных видов зимой объединяются в стаи с дятлами и пищухами и такими группами кочуют по лесу в поисках еды.
· У большой синицы много разных названий. За ловкие прыжки по веткам зовут её «кузнечиком», за размеры – «большаком», ну а за звонкую песню - на иностранный манер – «зинзивером».
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